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Teeth Whitening System
USER MANUAL
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1. 	 Laden Sie für ca. 
	 25 Minuten auf

2. 	 Klicken Sie 
	 die Lampe in 
	 die Schiene

3. 	 Verteilen Sie 4ml 
	 Gel auf der oberen 
	 und unteren Seite

4. 	 Setzen Sie die Schiene 
in den Mund ein und 

	 starten Sie die Lampe

5. 	 Die Lampe geht
	 automatisch aus

6.	 Nehmen Sie 
	 die Schiene 
	 aus dem Mund

Damit Sie Ihr Zahnaufhellungs-Resultat lange genießen können, 
empfehlen wir das OnlySmile Zahnaufhellungspulver zu verwenden

      FEUCHTEN               TUPFEN                PUTZEN               START TO SMILE

Die OnlySmile WhiteSilver Zahnpasta ist ideal geeignet für 
die sanfte Reinigung & Pflege von Zähnen und Mundraum

Zahnpulver
made in
Germany

Zahnpasta
made in
Germany

AUFTRAGEN                            PUTZEN                        START TO SMILE

25
MIN

4ml

in

30
MIN

aus
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Tipp: Für 5 Tage täglich 
2 Mal hintereinander 
anwenden, um ein 
optimales Resultat 
zu erreichen

Wir empfehlen das 
Gel sowohl auf die 
Schiene als auch auf 
die Zähne aufzutragen

Bei hoher 
Speichelansammlung 
Lampe herausnehmen 
und Speichel ausspucken

Farbige Lebensmittel 
oder Getränke sowie
das Rauchen meiden

Die OnlySmile
Lampe nur mit
dem originalen

Ladegerät aufladen

Nach der 
Anwendung nur

die Mundschiene
reinigen

Die OnlySmile 
Lampe nicht 

mit Wasser oder 
Reinigungsmittel 

gewaschen werden

Verwenden Sie
für die Reinigung

der Lampe ein
trockenes Tuch

Nach der Anwendung für 2 Stunden nur Wasser trinken und für 24 
Stunden eine „weiße Diät“ einhalten, also farbige Speisen und Getränke 
vermeiden. Ebenso sollten Sie für wenigstens 2 Stunden nicht Rauchen

2x30min

TIPP:
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DE 
ONLYSMILE ZAHNAUFHELLUNGSSYSTEM FÜR ZUHAUSE

▪  Sichtbares Ergebnis schon nach der ersten Anwendung
▪  Bis zu 9 Töne heller
▪  Mehrfache Anwendung
▪  Jederzeit wiederholbar

Anwendung
Laden Sie die OnlySmile Lampe mit dem beigelegten Ladegerät auf.
Befestigen Sie die Mundschiene an der OnlySmile Lampe.
Verteilen Sie 4 ml des OnlySmile Zahnaufhellungsgels innen auf der oberen und unteren Seite der
Silikon-Mundschiene.
Setzen Sie die an der OnlySmile Lampe befestigte Silikon-Mundschiene in den Mund ein. Drücken Sie auf den 
Knopf, um die OnlySmile Lampe zu aktivieren. Nach 30 Minuten geht die OnlySmile Lampe automatisch aus. 
Trennen Sie die Silikon-Mundschiene von der OnlySmile Lampe und waschen Sie die Silikon-Mundschiene 
unter warmen Wasser.
Um Ihr bestmögliches Ergebnis zu erreichen, können Sie die Behandlung wiederholen.
Tipp: Für 5 Tage täglich 2-mal hintereinander anwenden (2 x 30 Min), um ein optimales Resultat zu erreichen.
Anwendungsmenge
Eine 40 ml Tube OnlySmile Zahnaufhellungsgel reicht für 8–10 Behandlungen.
Inhaltsstoffe des OnlySmile Zahnaufhellungsgels
Glycerin, Aqua, Propylene Glycol, Carbomer, Urea Peroxide, Sodium Saccharin, Aroma, Limonene, Linalool, 
Triethanolamine, Mica, Ethylhexylglycerin, Phenoxyethanol, CI 77891.
Das OnlySmile Zahnaufhellungsgel wird entwickelt und produziert in Deutschland und enthält weniger als 0,1 
% Wasserstoff-Peroxid gemäß der Richtlinie 2011/84/EU.
Warnhinweis OnlySmile Gel
Wenn Sie unangenehme Reizungen wahrnehmen, unterbrechen Sie die Behandlung und fragen Sie
Ihren Zahnarzt. Augenkontakt vermeiden. Nicht schlucken. Für Kinder unter 6 Jahren nicht geeignet.
Für Schwangere und Frauen in Stillzeit nicht geeignet.
Warnhinweis OnlySmile Lampe
Von Wasser fernhalten. Nicht direkt in die Lampe schauen. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
Technische Spezifikationen:
LED-Lampe Modell: OnlySmile Lampe
Wellenlänge: 460 nm – 465 nm
NiMH-Akku
Ladezeit: 1 Std.
AC-Adapter: 5V, 1A
230V ≈ AC : 50 Hz
Garantie: 2 Jahre ab Kaufdatum

Start to Smile!
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EN 
ONLYSMILE TEETH WHITENING SYSTEM FOR HOME 

▪  Visible result after the first application
▪  Up to 9 shades lighter
▪  Multiple use
▪  Can be repeated at any time 

Application
Charge the OnlySmile Lamp using the included charger.
Attach the silicone mouth tray to the OnlySmile Lamp.
Spread 4 ml of the OnlySmile Teeth Whitening Gel on the bottom and top side of the silicone mouth tray. Insert 
the mouth tray attached to the OnlySmile Lamp. Press the button to activate the OnlySmile Lamp. After 30 
minutes the OnlySmile Lamp will turn off automatically.
Detach the silicone mouth tray from the OnlySmile Lamp and wash the silicone mouth tray under warm water. 
You can repeat the treatment to reach your best possible result.
Tip: Use twice a day for 5 days (2 x 30 min) to achieve optimal results.
Amount of applications
The 40 ml tube OnlySmile Teeth Whitening Gel lasts for 8–10 treatments.
Ingredients of OnlySmile Teeth Whitening Gel 
Glycerin, Aqua, Propylene Glycol, Carbomer, Urea Peroxide, Sodium Saccharin, Aroma, Limonene, Linalool, 
Triethanolamine, Mica, Ethylhexylglycerin, Phenoxyethanol, CI 77891
The OnlySmile Teeth Whitening Gel is developed and produced in Germany and contains less than 0.1 % 
hydrogen-peroxide according to the European Directive 2011/84/EU.
Warning OnlySmile Teeth Whitening Gel
If you experience any unpleasant irritations, stop the treatment and ask your dentist. Avoid eye contact. Not 
suitable for children under the age of 6. Not suitable for pregnant or breast-feeding women.
Warning OnlySmile Lamp
Keep away from water. Do not look directly into the lamp. Keep out of reach of children.
Technical specifications:
LED-Lamp Model: OnlySmile Lamp
Wavelength: 460 nm – 465nm
NiMH-Battery
Charging Time: 1h
AC Adapter: 5V, 1A
230V ≈ AC : 50 Hz
Warranty: 2 years from date of purchase.

Start to Smile!
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NL
ONLYSMILE TANDENBLEEKSYSTEEM VOOR THUIS

▪  Zichtbaar resultaat na de eerste toepassing
▪  Tot 9 tinten lichter
▪  Meervoudig gebruik
▪  Herhaalbaar op elk moment

Toepassing
Laad de OnlySmile lamp op met behulp van de meegeleverde oplader.
Bevestig het hapbitje aan de OnlySmile lamp.
Vul de onder- en bovenzijde van het hapbitje met 4 ml van de tanden-bleekgel OnlySmile Bevestig het hapbitje 
aan de OnlySmile lamp. Druk op de knop om de OnlySmile lamp te activeren. Na 30 minuten wordt de Lamp 
automatisch uitgeschakeld.
Maak het hapbitje los van de OnlySmile lamp en was het hapbitje in warm water.
U kunt de behandeling herhalen om het beste resultaat te bereiken.
Tip: Gebruik 2x per dag gedurende 5 dagen (2x30 min) voor een optimaal resultaat.
Aantal behandelingen
De OnlySmile Teeth Whitening Gel 40ml tube gaat 8 to 10 behandelingen mee.
Ingrediënten van OnlySmile Teeth Whitening Gel
Glycerin, Aqua, Propylene Glycol, Carbomer, Urea Peroxide, Sodium Saccharin, Aroma, Limonene, Linalool, 
Triethanolamine, Mica, Ethylhexylglycerin, Phenoxyethanol, CI 77891.
De bleekgel OnlySmile is ontwikkeld en geproduceerd in Duitsland en bevat minder dan 0,1% waterstof 
peroxidevolgens de Europese Richtlijn 2011/84 / EU.
Waarschuwing
Als u onplezierige irritaties ervaart, stop dan de behandeling en consulteer uw tandarts.
Vermijd oogcontact. Niet geschikt voor kinderen jonger dan 6 jaar. Niet geschikt voor zwangere vrouwen of 
vrouwen die borstvoeding geven.
Technical specifications
LED-Lamp Model: OnlySmile Lamp
Wavelength: 460-465nm
NiMH-Battery
Charging Time: 1h
AC Adapter: 5V 1A
230V ≈ AC : 50 Hz
Warranty: 2 years from date of purchase.

Start to Smile!
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FR
SYSTÈME DE BLANCHIMENT DES DENTS ONLYSMILE

▪  Résultat visible dès la première application
▪ Jusqu’à 9 teintes plus clair
▪ Plusieurs utilisations
▪ Répétable à tout moment

Application
Chargez la lampe OnlySmile avec le chargeur inclus. Fixez la gouttière en silicone sur la lampe OnlySmile.
Étalez 4 ml du Gel Blanchissant pour les Dents OnlySmile sur les faces inférieure et supérieure de la gouttière 
en silicone. Insérez le plateau buccal fixé à la lampe OnlySmile.
Appuyez sur le bouton pour activer la lampe OnlySmile. Après 30 minutes, la lampe OnlySmile s’éteint automatiquement.
Détachez la gouttière en silicone de la lampe OnlySmile et lavez la gouttière en silicone à l’eau chaude.
Vous pouvez répéter le traitement pour obtenir le meilleur résultat possible.
Astuce : Utiliser deux fois par jour pendant 5 jours (2x30 min) pour obtenir des résultats optimaux.
Nombre d’applications
Le tube de Gel Blanchissant pour les Dents OnlySmile de 40ml dure 8 à 10 traitements.
lngrédients du Gel Blanchissant pour les Dents OnlySmile
Glycerin, Aqua, Propylene Glycol, Carbomer, Urea Peroxide, Sodium Saccharin, Aroma, Limonene, Linalool, 
Triethanolamine, Mica, Ethylhexylglycerin, Phenoxyethanol, CI 77891.
Le Gel Blanchissant pour les Dents OnlySmile est développé et produit en Allemagne et contient moins de 
0,1% de peroxyde d’hydrogène selon la directive européenne 2011/84/UE.
Attention Gel Blanchissant pour les Dents OnlySmile
lSi vous éprouvez des irritations désagréables, arrêtez le traitement et consultez votre dentiste.
Éviter le contact avec les yeux. Ne convient pas aux enfants de moins de 6 ans. Ne convient pas aux femmes 
enceintes ou allaitantes.
Attention Lampe OnlySmile
Tenir à l’écart de l’eau. Éviter le contact oculaire direct avec la lumière. Garder hors de portée des enfants.
Caractéristiques techniques:
Modèle de lampe LED: Lampe OnlySmile
Longueur d’onde: 460-465nm
Temps de charge de la batterie NiMH: 1h
Adaptateur secteur: 5V 1A
230V ≈ AC: 50 Hz
Garantie: 2 ans à partir de la date d’achat.

Souriez!
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IT
SISTEMA DI SBIANCAMENTO DENTI PER LA CASA ONLYSMILE

▪  Risultato visibile dopo la prima applicazione
▪ Fino a 9 tonalità più luminosi
▪ Multiplo Utilizzo
▪ Da ripetere in qualsiasi momento

Applicazione
Caricare la lampada OnlySmile usando il caricabatterie incluso. Attaccare il carrellino da bocca in silicone alla 
lampada OnlySmile.
Distribuire 4 ml di Gel Sbiancante OnlySmile sul lato inferiore e superiore del carrellino da bocca in silicone.
Inserire il carrellino da bocca nella lampada OnlySmile.
Premere il tasto per attivare la lampada OnlySmile. Dopo 30 minuti, la lampada OnlySmile si spegnerà 
utomaticamente. Staccare il carrellino da bocca in silicone dalla lampada OnlySmile e lavare il carrellino in 
silicone sotto l’acqua calda.
Puoi ripetere il trattamento per raggiungere il miglior risultato possibile.

Suggerimento: utilizzare due volte al giorno per 5 giorni (2x30 min) per ottenere risultati ottimali.

Numero di applicazioni
Il tubo da 40ml Gel Sbiancante per denti OnlySmile dura per 8-10 trattamenti.

Ingredienti del gel sbiancante per denti OnlySmile
Glycerin, Aqua, Propylene Glycol, Carbomer, Urea Peroxide, Sodium Saccharin, Aroma, Limonene, Linalool, 
Triethanolamine, Mica, Ethylhexylglycerin, Phenoxyethanol, CI 77891.
Il gel per sbiancamento dei denti OnlySmile è sviluppato e prodotto in Germania e contiene meno dello 0,1% 
di perossido di idrogeno secondo la Direttiva Europea 2011/84 /UE.

Avvertenze per Gel Sbiancante Denti OnlySmile
Se riscontri qualche spiacevole irritazione, interrompi il trattamento e chiedi al tuo dentista.
Evitare il contatto con gli occhi. Non adatto a bambini di età inferiore ai 6 anni. Non adatto a donne in 
gravidanza o che allattano.

Avvertenza Lampada OnlySmile
Tenere lontano dall’acqua. Evitare il contatto visivo diretto con la luce. Tenere fuori dalla
portata dei bambini.

Specifiche tecniche
Modello con lampada a LED: Lampada OnlySmile
Lunghezza d’onda: 460-465 nm
Tempo di ricarica della batteria NiMH: 1 ora
Adattatore CA: 5V 1A
230 V ≈ CA: 50Hz
Garanzia: 2 anni dalla data di acquisto.

Iniziare a Sorridere!
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ES
SISTEMA PROFESIONAL DE BLANQUEAMIENTO DENTAL ONLYSMILE PARA LA CASA

▪  Resultado visible después de la primera aplicación
▪  Hasta 9 tonos más brillantes
▪  Uso múltiple
▪  Repetible en cualquier momento

Aplicación
Cargue la lámpara OnlySmile con el cargador incluido.
Conecte la ferula dental a la lámpara OnlySmile.
Extienda 4 ml del gel blanqueador de dientes OnlySmile en la parte inferior y superior de la ferula dental.
Inserte la ferula dental adjunta a la lámpara OnlySmile en la boca. Presione el botón para activar la lámpara 
profesional OnlySmile. Después de 30 minutos, la lámpara de OnlySmile se apagará automáticamente.
Separe la ferula de la lámpara OnlySmile y lave la ferula debajo de agua tibia.
Puede repetir el tratamiento para lograr su mejor resultado posible.
Consejo: Utilizar dos veces al día durante 5 días (2x30 min) para conseguir resultados óptimos.
Cantidad de aplicaciones
El tubo del gel blanqueador OnlySmile 40 ml es suficiente para 8-10 tratamientos.
Ingredientes de OnlySmile Teeth Whitening Gel
Glycerin, Aqua, Propylene Glycol, Carbomer, Urea Peroxide, Sodium Saccharin, Aroma, Limonene, Linalool, 
Triethanolamine, Mica, Ethylhexylglycerin, Phenoxyethanol, CI 77891.
El gel blanqueador OnlySmile se desarrolla y produce en Alemania y contiene menos de 0.1% peróxido de 
hidrógeno según la Directiva Europea 2011/84 / UE.
Advertencia del Gel OnlySmile
Si experimentas algunas irritaciones desagradables, suspenda el tratamiento y consulte a su dentista. Evita 
el contacto con los ojos.
No es adecuado para los niños menores de 6 años. No apto para mujeres embarazadas o lactantes.
Advertencia lámpara OnlySmile
Mantener alejado del agua. Evite el contacto visual con la luz directa.
Mantener alejado de los niños.
Especificaciones técnicas:
Lámpara LED Modelo: Lámpara OnlySmile
Longitud de onda: 460-465nm
Batería de NiMH
Tiempo de carga: 1 hora
Adaptador de CA: 5V 1A
230 V ≈ CA: 50 Hz
Garantía: 2 años desde la fecha de compra.

¡Comience a sonreír!
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PL
PROFESJONALNY SYSTEM WYBIELANIA ZĘBÓW ONLYSMILE DO UŻYTKU DOMOWEGO

▪ Widoczny efekt już po pierwszej aplikacji 
▪ Do 9 odcieni jaśniejsze 
▪ Wielokrotnego użytku 
▪ Może być powtórzony w dowolnym momencie

Aplikacja
Naładuj profesjonalną lampę OnlySmile za pomocą dołączonej ładowarki.
Przymocuj szynę ust do profesjonalnej lampy OnlySmile.
Rozprowadź 4ml żelu wybielającego zęby OnlySmile po wewnętrznej stronie górnej i dolnej strony silikonowej 
szyny.
Włóż silikonowy ochraniacz na zęby przymocowany do profesjonalnej lampy OnlySmile do ust. Naciśnij przycisk, aby 
aktywować profesjonalną lampę OnlySmile. Profesjonalna lampa OnlySmile wyłącza się automatycznie 
po 30 minutach.
Oddziel silikonowy ochraniacz na zęby od profesjonalnej lampy OnlySmile i umyj silikonowy ochraniacz pod 
ciepłą wodą. 
Aby uzyskać jak najlepszy efekt, zabieg można powtórzyć.
Wskazówka: Stosuj dwa razy dziennie przez 5 dni (2x30 min), aby osiągnąć optymalne rezultaty.
Ilość aplikacji
Tuba 40 ml z żelem wybielającym zęby OnlySmile wystarcza na 8-10 zabiegów.
Składniki żelu wybielającego zęby OnlySmile
Gliceryna, woda, glikol propylenowy, karbomer, nadtlenek mocznika, sacharyna sodowa, aromat, limonen, 
linalool, trietanoloamina, mika, etyloheksylogliceryna, fenoksyetanol, CI 77891.
Żel do wybielania zębów OnlySmile został opracowany i wyprodukowany w Niemczech i zawiera mniej niż 
0,1% nadtlenku wodoru zgodnie z dyrektywą 2011/84/UE.
Ostrzeżenie Tylko żel do uśmiechu 
Jeśli wystąpią jakiekolwiek nieprzyjemne podrażnienia, przerwij leczenie i skonsultuj się z dentystą. Unikaj 
kontaktu wzrokowego. Nie połykaj. Nie nadaje się dla dzieci poniżej 6 lat. Nie nadaje się dla kobiet w ciąży i 
kobiet karmiących piersią.
Tylko ostrzegawcza lampka uśmiechu
Trzymać z dala od wody. Unikaj bezpośredniego kontaktu wzrokowego ze światłem. Trzymać poza zasięgiem 
dzieci.
Specyfikacja techniczna:
Model lampy LED: OnlySmile 
Długość fali: 460-465nm 
Akumulator NiMH 
Czas ładowania: 1 godzina 
Zasilacz sieciowy: 5V 1A 
230 V ≈ AC : 50 Hz 
Gwarancja: 2 lata od daty zakupu

Zacznij się uśmiechać!
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RU
ПРИБОР ONLYSMILE ДЛЯ ОСВЕТЛЕНИЯ ЗУБОВ В ДОМАШНИХ УСЛОВИЯХ

▪   Видимый результат после первого применения
▪  До 9 тонов светлее
▪  Аппарат для многоразового использования
▪  Процедуру можно повторять в любое удобное для Вас время

Способов применения
Полностью зарядите зарядите прибор OnlySmile с помощью зарядного устройства, находящегося в 
комплекте.
Присоедините силиконовую капу на прибор OnlySmile.
Нанесите гель на верхнюю и нижнюю внутренние стенки капы, обращённые к зубам, примерно 1/10 
часть тюбика (4 мл.)
Вставьте прибор в рот, чтобы капа с нанесённым гелем соединилась с внешней поверхностью зубов, 
а губы обхватили силиконовую капу сверху и снизу.
Лёгким движением аппарата влево и вправо распределите гель по поверхности зубов.
Включите прибор нажатием кнопки. Через 30 минут таймер автоматически отключит прибор OnlySmile.
После процедуры отсоедините силиконовую капу и помойте её под тёплой водой.
Для получения наилучшего результата, процедуру можно повторить.
Совет: используйте прибор OnlySmile два раза в день в течение 5 дней (2 раза по 30 минут) для 
достижения оптимальных результатов.
Использование геля OnlySmile
1 x 40 мл. Тюбик геля для осветления зубов OnlySmile достаточно для 8-10 процедур.
Состав геля OnlySmile
Glycerin, Aqua, Propylene Glycol, Carbomer, Urea Peroxide, Sodium Saccharin, Aroma, Limonene, Linalool, 
Triethanolamine, Mica, Ethylhexylglycerin, Phenoxyethanol, CI 77891.
Гель для осветления зубов OnlySmile разработан и производиться в Германии и содержит менее 0,1% 
перекиси водорода согласно Европейскому законодательству (European Directive 2011/84/EU).
Предосторожность при использовании геля OnlySmile
При возникновении неприятных ощущений во время процедуры, пожалуйста остановите процедуру 
и обратитесь к своему зубному врачу.
Не допускать попадание в глаза. Не глотать. Не использовать детям младше 6 лет. Не использовать 
беременным и кормящим грудью женщинам .
Предосторожность при использовании аппарата OnlySmile 
Не мыть аппарат под водой. Протирать влажной салфеткой. Не светить аппаратом в глаза. Хранить 
в недоступном для детей месте.
Технические данные аппарата OnlySmile
Модель: OnlySmile лампа
Длинна волн : 460-465 nm
Аккумуляторная батарея : NiMH
Время зарядки батареи : 1 час
Сетевой адаптер : 5V 1 A
Электрическая сеть: 230V ~ AC. : 50 Hz
Гарантия : 2 года с момента покупки.

Улыбайтесь!



12

JP
プロの家庭の⻭のホワイトニングシステムのみ笑顔

▪  最初の塗布後の目に見える結果
▪  最大9階調明るく
▪  複数の使用
▪  いつでも繰り返し可能

アプリケーション
付属の充電器を使用して唯一のスマイルプロフェッショナルランプを充電します。唯一のスマイ
ルプロのランプにシリコーン口トレイを取り付けます。
シリコーンの口の皿の底そして上の側面の⻭の白くなるゲルだけ微笑の広がりの4ml。唯一のスマ イルプロのラン
プに接続されている口トレイを挿入します。ボタンを押して、 唯一のスマイルプロフェッショナルランプ。30分後にの
み笑顔のプロのランプは、しばしば有効 になります 自動的に。
唯一のスマイルプロのランプからシリコーン口トレイをデタッチし、暖かい水の下にシリコンの 口のトレイを洗って
ください。
あなたの最良の結果を達成するために治療を繰り返すことができます。
ヒント:最適な結果を得るには、1日2回5日間(2x30分)使用します。
アプリケーションの量
唯一の笑顔⻭を白くするゲル 40 ml チューブは、ゲルを白くする唯一のスマイル⻭の8-10 治療成 分のために続き
ます。
スマイル⻭のホワイトニングジェルのみの成分
Glycerin, Aqua, Propylene Glycol, Carbomer, Urea Peroxide, Sodium Saccharin, Aroma, Limonene, 
Linalool, Triethanolamine, Mica, Ethylhexylglycerin, Phenoxyethanol, CI 77891.
⻭を白くするゲルだけ微笑はドイツで開発され、作り出され、ヨーロッパの指令 2011/84/EU に 従ってより少し 
0.1% の水素過酸化物を含んでいる。
警告のみスマイル⻭ホワイトニングジェル
不愉快な苛立ちを経験したら、処置を止め、あなたの⻭科医を頼みなさい。アイコンタクトは避 けてください。6歳
未満のお子様には適していません。妊娠中や授乳中の女性には向かない.
警告のみスマイルランプ
水から離れてください。ライトとの直接の目の接触を避けなさい。子供の手の届かないところに 保管してください。
技術仕様
LED ランプモデル: 唯一のスマイルプロフェッショナル
波の⻑さ: 460-465nm
NiMH-バッテリー充電時間: 1h
ACアダプター: 5V 1A
230V ≈ AC: 50 Hz
保証期間: 購入日から2年間。

笑顔にスタート!
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HJEM TENNBLEKING SYSTEM ONLYSMILE 

▪  Synlig resultat etter første påføring
▪  Opptil 9 nyanser lysere
▪  Flere bruksområder
▪  Gjentas når som helst 

Søknad
Lad opp OnlySmile lampen ved hjelp av den medfølgende laderen.
Fest silikonmunnbrettet til OnlySmile lampen.
Spred 4 ml av tennblekgelen OnlySmile på bunnen og på øvre side av silikonmunnbrettet. • Sett inn 
munnskuffen festet til OnlySmile lampen.
Trykk på knappen for å aktivere OnlySmile lampen. Etter 30 minutter slår OnlySmile lampen seg av automatisk.
Løsne silikonmunnbrettet fra OnlySmile lampen og vask silikonmunnbrettet under varmt vann.
Du kan gjenta behandlingen for å oppnå best mulig resultat.
Tips: Bruk to ganger om dagen i 5 dager (2x30 min) for å oppnå optimale resultater.
Antall søknader
The OnlySmile Teeth Whitening Gel 40ml rør varer for 8-10 behandlinger.

Ingredienser av OnlySmile Teeth Whitening Gel
Glycerin, Aqua, Propylene Glycol, Carbomer, Urea Peroxide, Sodium Saccharin, Aroma, Limonene, Linalool, 
Triethanolamine, Mica, Ethylhexylglycerin, Phenoxyethanol, CI 77891.
Tennbleking Gel OnlySmile er utviklet og produsert i Tyskland og inneholder mindre enn 0,1% hydrogenperoksid 
i henhold til EU-direktivet 2011/84 / EU.
Advarsel OnlySmile Tenn Whitening Gel
Hvis du opplever ubehagelige irritasjoner, stopp behandlingen og spør tannlegen din. Unngå øyekontakt. 
Ikke egnet for barn under 6 år. Ikke egnet for gravide eller ammende kvinner.
Advarsel OnlySmile Lampe
Holdes vekk fra vann. Unngå direkte øyekontakt med lys. Oppbevares utilgjengelig for barn.
Tekniske spesifikasjoner:
LED-lampemodell: OnlySmile lampe
Bølgelengde: 460-465nm
NiMH-batteri
Ladetid: 1t
Vekselstrømsadapter: 5V 1A
230V ≈ AC: 50 Hz
Garanti: 2 år fra kjøpsdato.

Begynn å smile!
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ONLYSMILE HEMTANDBLEKNINGSSYSTEM

▪  Synligt resultat efter första appliceringen
▪  Upp till 9 nyanser ljusare
▪  Flera användningsområden
▪  Repeteras när som helst

Ansökan
Ladda upp OnlySmile-lampan med den medföljande laddaren.
Fäst silikonmagasinet till OnlySmile-lampan.
Sprid 4 ml av tennblekningsgelen OnlySmile på botten och övre sidan av silikonmunstråget.
Sätt i munstycket fäst på OnlySmile-lampan.
Tryck på knappen för att aktivera OnlySmile-lampan. Efter 30 minuter stängs OnlySmile-lampan automatiskt av.
Ta ut mundstycket ut av munden.
Lossa silikonmunstråget från OnlySmile-lampan och tvätta silikonmunstanken i varmt vatten.
Du kan upprepa behandlingen så att du når ditt bästa möjliga resultat.
Tips: Använd två gånger om dagen i 5 dagar (2x30 min) för att uppnå optimala resultat.
Antal ansökningar
The OnlySmile Teeth Whitening Gel 40ml röret håller 8-10 behandlingar.
Ingredienser av OnlySmile Teeth Whitening Gel
Glycerin, Aqua, Propylene Glycol, Carbomer, Urea Peroxide, Sodium Saccharin, Aroma, Limonene, Linalool, 
Triethanolamine, Mica, Ethylhexylglycerin, Phenoxyethanol, CI 77891.
Teeth Whitening Gel OnlySmile är utvecklad och producerad i Tyskland och innehåller mindre än 0,1% 
väteperoxid enligt EU-direktivet 2011/84 / EU.
Varning OnlySmile Tänder Whitening Gel
Om du upplever några obehagliga irritationer, sluta behandlingen och fråga din tandläkare. Undvik ögonkontakt.
Ej lämplig för barn under 6 år. Ej lämplig för gravida eller ammande kvinnor.
Varning OnlySmile Lampa
Förvaras borta från vatten. Undvik direkt ögonkontakt med ljus. Förvara utom räckhåll för barn.
Tekniska specifikationer
LED-lampa Modell: OnlySmile-lampan
Våglängd: 460-465nm
NiMH-batteri
Laddningstid: 1 timme
Nätadapter: 5V 1A
230V ≈ AC: 50 Hz
Garanti: 2 år från inköpsdatum.

Börja med att le!
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ONLYSMILE HOME TEETH WHITENING SYSTEM 

▪ Näkyvä tulos ensimmäisen käyttökerran jälkeen
▪ Jopa 9 sävyä vaaleammat
▪ Moninkertainen
▪ Käytettävissä mihin aikaan vaan 

Käyttö
Lataa OnlySmile Professional Lamppu käyttäen mukana tullutta laturia.
Kiinnitä silikoninen muotti lamppuun.
Levitä 4ml OnlySmile Teeth Whitening Geeliä muotin ylä- ja alapuolille.
Aseta silikoninen muotti suuhun. Paina nappia aktivoidaksesi OnlySmile Professional Lamppu.
30 minuutin jälkeen lamppu sammuu automaattisesti.
Irrota silikoninen muotti laitteesta ja pese se huolellisesti lämpimässä vedessä.
Voit toistaa toimenpiteen saavuttaaksesi halutun lopputuloksen.
Vinkki: Käytä kahdesti päivässä 5 päivän ajan (2 x 30 min) parhaan tuloksen saavuttamiseksi.
Käyttömäärä
OnlySmile Teeth Whitening Geeli 40ml tuubi kestää 8-10 käyttökertaa.
OnlySmile Teeth Whitening Geelin sisältö
Glycerin, Aqua, Propylene Glycol, Carbomer, Urea Peroxide, Sodium Saccharin, Aroma, Limonene, Linalool, 
Triethanolamine, Mica, Ethylhexylglycerin, Phenoxyethanol, CI 77891.
Teeth Whitening Geeli on kehitetty ja tuotettu Saksassa ja sisältää vähemmän kuin 0.1% vetyperoksidia, 
Euroopan direktiivin 2011/84/EU mukaan.
Varoitus OnlySmile Teeth Whitening Gel
Jos tuote aiheuttaa alueen ärtymistä, lopeta käyttö ja ole yhteydessä hammaslääkäriisi. Vältä tuotteen 
joutumista silmiin. Ei sovellu alle 6-vuotiaiden käytettäväksi. Ei sovellu raskaana oleville tai imettäville.
Varoitus OnlySmile Lamp
Älä päästä kosketukseen veden kanssa. Vältä suoraan valoon katsomista. Vältä tuotteen joutumista lasten 
käyttöön.
Tekniset määräykset:
LED-Lamp Model: OnlySmile lamppu
Wavelength: 460-465nm
NiMH-akku
Latausaika: 1h
AC Adapteri: 5V 1A
230V ≈ AC : 50 Hz
Takuu: 2 vuotta tuotteen ostopäivästä.

Hurmaa Hymylläsi!
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专业家用牙齿美白系统

▪   第一次应用后可见效果
▪   最多可 9 个亮度
▪   可多次使用
▪   可随时重复

应用程序
使用包含的充电器充电,将硅胶口盘连接到灯具上。将 4 毫升的牙齿美白凝胶涂抹在
硅胶口盘的底部和顶部。插入托盘连接到灯具。按下按钮,激活灯具。30 分钟后,灯
具将自动关闭。从灯具上拆下硅胶托盘,用温水清洗硅胶托盘。
你可以重复治疗,以达到最好的效果。

提示:每天使用两次,持续 5 天(2x30 分钟)以获得最佳效果。

申请数量
OnlySmile 牙齿美白凝胶 40 毫升管可持续 8-10 次治疗。
OnlySmile 牙齿美白凝胶成分
甘油, 水, 丙二醇, 卡波姆, 过氧化脲, 糖精钠, 芳香, 纻, 叶基芳樟醇, 柠檬醛, 三乙醇胺, 云母, 乙基己基甘油, 乙醇, 
CI 77891
甘油、水、丙二醇、卡波姆、卡波姆过氧化物、糖精钠、芳香族、绒毛、芳樟醇、三乙醇胺、云母、乙基己
基甘
油、乙醇、CI 77891
根据欧洲指令 2011/84/EU,德国研发和生产的纯牙齿美白凝胶,其过氧化氢含量
低于 0.1%。

警告 OnlySmile 牙齿美白凝胶
如果您遇到任何刺激的不良反应,请立刻停止治疗并咨询您的牙医。请避免接触到眼
睛。本产品不适宜 6 岁以下的儿童。本产品不适宜孕妇或哺乳期的妇女。
警告 OnlySmile 牙齿美白灯
请和水保持距离。避免和灯直接眼睛接触。请放置于孩子无法碰触的地方。

技术参数
LED 灯型: OnlySmile Lamp
波长:460-465nm
镍镉电池
充电时间:1 小时
交流适配器:5V1A
230V=AC:50Hz
保修: 购买日期起两年内

开始你的微笑!
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ONLYSMILE HJEMME TANDBLEGNINGS SYSTEM

▪   Synligt resultat efter den første påføring
▪   Op til 9 nuancer lysere
▪   Kan bruges mange gange
▪   Ny behandling til enhver tid

Brugsanvisning
Oplad OnlySmile lampen med den medfølgende oplader.
Fastgør silikone mundskinnen til OnlySmile lampen.
Påfør 4 ml af tandblegnings Gel OnlySmile på bunden og den øverste side af silikone mundskinnen.
Indsæt mundskinnen i munden, fastgjort til OnlySmile lampen.
Tryk på knappen for at aktivere OnlySmile lampen. Efter 30 minutter slukker OnlySmile lampen automatisk.
Tag mundskinnen ud af munden.
Løsne silikone mundskinnen fra OnlySmile lampen, og vask silikone mundskinnen under varmt vand.
Gem mundskinnen sammen med lampen til næste behandling.
Du kan gentage behandlingen for at nå dit bedst mulige resultat.
Tip: Brug to gange om dagen i 5 dage (2x30 min) for at opnå optimale resultater.
Antal behandlinger
The OnlySmile Tandblegnings Gel 40ml rør varer til 8-10 behandlinger.
Ingredienser i OnlySmile Tandblegnings Gel
Glycerin, Aqua, Propylene Glycol, Carbomer, Urea Peroxide, Sodium Saccharin, Aroma, Limonene, Linalool, 
Triethanolamine, Mica, Ethylhexylglycerin, Phenoxyethanol, CI 77891.
Tandblegnings Gel OnlySmile er udviklet og produceret i Tyskland og indeholder mindre end 0,1% 
hydrogenperoxid i henhold til det europæiske direktiv 2011/84 / EU.
Advarsel OnlySmile Tandblegnings Gel
Hvis du oplever ubehag eller irritationer, stop behandlingen og spørg din tandlæge.
Undgå øjenkontakt. Ikke egnet til børn under 6 år. Ikke egnet til gravide eller ammende kvinder.
Advarsel OnlySmile Lampen
Holdes væk fra vand. Undgå direkte øjenkontakt med lys. Opbevares utilgængelig for børn.
Tekniske specifikationer:
LED-lampemodel: OnlySmile lampen
Bølgelængde: 460-465nm
NiMH-batteri
Opladningstid: 1 time
Vekselstrømsadapter: 5V 1A
230V ≈ AC: 50 Hz
Garanti: 2 år fra købsdato.

Start to Smile!
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ONLYSMILE EVDE DIŞ BEYAZLATMA SISTEMI

▪ İlk uygulamadan sonra gözle görülür sonuç
▪ 9 renge kadar daha parlak
▪ Çoklu kullanım
▪ Herhangi bir zamanda tekrarlanabilir 

Kullanım
Birlikte verilen şarj cihazını kullanarak OnlySmile Lambası’nı şarj edin. Silikon ağız tepsisini OnlySmile 
Lambası’na takın.
Silikon ağız tepsisinin alt ve üst tarafına 4ml OnlySmile Diş Beyazlatma Jeli yayın. OnlySmile Lambası’na takılı 
ağız tepsisini yerleştirin. OnlySmile Lambası’nı etkinleştirmek için düğmeye basın. 30 dakika sonra, OnlySmile
Lambası otomatik olarak kapanacaktır.
Silikon ağız tepsisini OnlySmile Lambası’ndan ayırın ve silikon ağız tepsisini ılık su altında yıkayın. Tedaviyi 
mümkün olan en iyi sonuca ulaşmak adına tekrarlayabilirsiniz.
İpucu: En iyi sonuçları elde etmek için 5 gün (2x30 dk) boyunca günde iki kez kullanın.
Uygulamaların miktarı
40ml tüp içerisindeki OnlySmile Diş Beyazlatma Jeli 8-10 uygulama için yeterlidir.
OnlySmile Diş Beyazlatma Jeli İçindeki Malzemeler
Glycerin, Aqua, Propylene Glycol, Carbomer, Urea Peroxide, Sodium Saccharin, Aroma, Limonene, Linalool, 
Triethanolamine, Mica, Ethylhexylglycerin, Phenoxyethanol, CI 77891.
Diş Beyazlatma Jeli OnlySmile, Almanya’da geliştirilmiş ve üretilmiştir ve Avrupa Direktifi 2011/84/EU’ya göre 
% 0,1’den daha az hidrojen-peroksit içermektedir.
Uyarı OnlySmile Diş Beyazlatma Jeli
Hoş olmayan tahrişler yaşarsanız, tedaviyi durdurun ve dişçinize danışın. Göz temasından kaçının. 6 yaşın 
altındaki çocuklar için uygun değildir. Hamile veya emziren kadınlar için uygun değildir.
Uyarı OnlySmile Lambası
Sudan uzak tutunuz. Işıkla doğrudan göz temasından kaçının. Çocukların erişebileceği yerlerden uzak tutun.
Teknik özellikler:
LED-Lamba Modeli: OnlySmile Lambası
Dalga boyu: 460-465nm
NiMH-Pil Şarj Süresi: 1h
AC Adaptör: 5V 1A
230V ≈ AC: 50 Hz
Garanti: satın alma tarihinden itibaren 2 yıl.

Haydi gülümseme zamani !
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